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Réseau des enseignants du primaire en résistance 
de la Haute-Garonne
Lundi 7 février 2011

                                                                          COMMUNIQUE
Soutien à la résistance des parents d’élèves de Grenade

Le Réseau des enseignants du primaire en résistance de la Haute-Garonne apporte tout son soutien aux parents d’élèves de Grenade qui ont boycotté les évaluations nationales CM2. Malgré ce boycott, les enfants de ces parents ont été obligés de passer les tests durant deux jours la semaine suivante sous la direction d’un enseignant-remplaçant dépêché sur place. Sans même respecter le protocole de ces évaluations qui stipule que le temps de passation des épreuves doit être étalé sur quatre jours. 
L’appel au boycott lancé par le Réseau des enseignants du primaire en résistance a été soutenu par de nombreuses personnalités, pédagogues, chercheurs, des syndicats d’enseignants et la principale fédération de parents d’élèves, la FCPE. Ces évaluations sont totalement inutiles pour les enseignants, elles n’ont pour objectif que d’alimenter des statistiques vides de sens. Elles représentent surtout une semaine de travail perdue pour les élèves.

Contrairement à ce que dit l’inspecteur d’académie, ces évaluations nationales ne sont pas le produit de la loi de la République. Elles émanent de circulaires ministérielles signées par le responsable de la direction de l’enseignement scolaire. Ces circulaires sur les évaluations nationales édictées en dehors de tout contrôle démocratique sont des injonctions arbitraires et illégitimes qui cautionnent et valorisent la culture du chiffre, du résultat et de la performance individuelle au détriment des vrais apprentissages et de la recherche du progrès pour tous les élèves.
Aujourd’hui, des pressions inacceptables sont exercées sur les enseignants et les parents d’élèves qui ont participé à ce boycott. En Haute-Garonne, l’inspecteur d’académie a même demandé les noms des parents et des élèves boycotteurs, ce qui est proprement stupéfiant !
Alors que le service public d’éducation est aujourd’hui l’objet d’attaques directes, notamment par la suppression de dizaines de milliers de postes et de la formation professionnelle des enseignants, la résistance et la désobéissance des enseignants et des parents d’élèves n’ont d’autre objectif que d’assurer la continuité du service public d’éducation gravement menacé par des « réformes » scélérates et honteuses. 

Le Réseau des enseignants du primaire de la Haute-Garonne appelle à un rassemblement de soutien aux parents d’élèves de Grenade le mercredi 9 février à 14h, devant l’inspection académique, à l’occasion de l’audience que l’inspecteur d’académie leur a accordée.
Contacts :  Alain REFALO -  06 61 58 10 55   / Guillaume SUBRA – 06 25 83 41 60
